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Društvo upokojencev Lesce, 
 Alpska 58, 4240 Lesce       
WWW.DU-lesce 

Vabljeni na izlet 

MINI KRIŽARJENJE PO KVARNERJU 
Krk - Goli otok - Sv. Grgur - Galun 

v petek, 22. maja 2026. 

Odhod avtobusa ob 5:00 želez. postaja Lesce, 5:05 Tulipan, 5:08 Isospan, 5:10  knjiž. Rad. 

Goli  otok in Sveti Grgur sta dva negostoljubna in nenaseljena otoka pod Velebitom, kjer sta 

delovala zapora za politične zapornike iz obdobja SFRJ. 

Program izleta 

Zapeljali se bomo proti mejnemu prehodu Jelšane mimo Reke na otok 
Krk in v mesto Krk, kjer se bomo vkrcali na ladjo Tajana. Ob 9.30 bomo 

odpluli proti Baški. Na ladji nas bo čakala pijača dobrodošlice, na poti pa 

panorama Stare Baške in pogled na najlepše plaže otoka Krk. 

 

 
Na Goli otok  bomo prispeli okrog 11.00 in imeli voden ogled otoka z vlakcem (doplačilo) ali peš. 

Taborišče, jugoslovanski Alcatraz, nas opominja na enega  najhujših zaporov za politične zapornike 

informbirojevce in predstavlja najbolj temačno obdobje zgodovine nekdanje Jugoslavije. 

 

 

 Ob 14.00 uri bomo odpluli proti otoku Sv.Grgur. 

Med vožnjo bodo postregli kosilo (riba ali meso na 

žaru, priloga, pijača).  

Ob 14.30 uri prispemo na Sv.Grgur, sledi polurni 

voden ogled otoka, nekoč zloglasnega ženskega 

taborišča s strmimi klifi in neštetimi bunkerji, danes 

pa zapuščenega in z razpadajočimi stavbami.  

Zasidrali se bomo v mirnem zalivčku, nato prosto 
za samostojno raziskovanje, kopanje, sprehod.  

 

Ob 16.00 uri bomo odpluli proti otočku Galun in občudovali  panoramo Stare Baške in Zlate plaže. 

Okrog 17.30 ure se vrnemo na Krk. 

Sledi še  vožnja proti domu, kamor bomo prispeli v poznih večernih urah. 

 

Cena izleta je 75€ po osebi in vključuje organizacijo, prevoz s cestninami, ladijski prevoz, pijačo 

dobrodošlice, kosilo in lokalno vodenje. 

Prijave in plačila sprejemajo prostovoljke od 20. 4. 2026 naprej do zasedenosti mest. Prijave 

sprejema in informacije daje tudi  Zdenka Tonejc (041 965 480). Plačilo v pisarni društva je možno            

14. 5. 2026 od 9.00 do 10.00. Prednost pri prijavi imajo člani DU Lesce. Program bo izveden ob 

prijavi najmanj 40 udeležencev. Udeležba je na lastno odgovornost.   

Ne pozabite na osebni dokument, kopalke, kremo za sončenje, pokrivalo in fotoaparat. 
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